

# 党史学习教育 简报

第 12 期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年6月4日

## 永葆入党初心，不负青春使命 ——丽江文化旅游学院开展毕业季 党史学习教育

六月,正值毕业季,毕业生纷纷准备离校,奔赴各自前程。为加强毕业生党员的党性教育,各学生党支部开展了系列主题教育活动,切实发挥毕业生党员在文明离校过程中的先锋模范作用,推动党史学习教育在毕业生党员中入脑入心,使其在今后的工作岗位中发挥先锋模范作用,推动党史学习教育的影响力从学校延伸至社会,进一步提升党史学习教育的覆盖面。

**一、学习党史，坚定信念，理论武装头脑。**旅游管理学院党总支于6月3日开展毕业生党员离校前同上一堂党课活动。本次党课将毕业生离校工作与党史学习教育有机结合,旨在让毕业生党员走向社会时,能够更好地发挥共产党员的先锋模范作用,增强党员意识、党性修养和社会责任感。党总支书记和

东丽同志希望毕业生们在离开学校后也能做到：持续认真学习党史知识，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行；坚定理想信念，牢记宗旨意识，不断加强党性修养；不忘初心，牢记使命，永远保持共产党员的先进本色，在各自的工作岗位上努力奋斗，建功立业，为实现中国梦贡献自己的力量；能够在学习、思考、实践以及领悟上多下功夫，更好地提升自己；能够将个人的小我融入到祖国的大我，将个人的职业理想融入国家的需求当中，为祖国的发展贡献力量。只争朝夕，不负韶华！

**二、永葆党性，重温入党誓词，回顾党的光荣传荣。**6月3日，外语学院召开毕业生党员离校专题会议，首先由杨青老师带领带党员们奏唱国歌并由李国伟老师带领大家重温入党誓词。然后由李帅彪老师带领党员们回顾党的发展历程，进行党史专题学习。以疫情期间党员们勇担责任的表现，证明了我们党立党为公、执政为民的理念。最后，李国伟老师希望毕业生党员们在离开校园后要谨遵党的教诲，感党恩、多为群众办好事。毕业生们表示今后会认真学好党史，加强对党的理论的学习，离校不离学，牢记初心使命，不断增强党性修养。

**三、薪火相传，深情不忘，发扬奉献精神。**为切实做好毕业生党员思想政治教育工作，坚定毕业生党员理想信念，引导毕业生党员在新的岗位上继续发挥好先锋模范作用，6月3日，经济管理学院党总支组织毕业生党员开展“为母校做件事”主

题志愿活动。在活动中，每一位党员志愿者顶着烈日，积极发挥奉献精神。志愿者们不怕脏、不怕累，认真参与，耐心清理后山垃圾、堆积物等，为创建美丽洁净的校园环境贡献自己的一份力。在毕业生离校之际，学生党员们充分发挥党员的先锋模范作用，他们表示以后会将吃苦耐劳、甘于奉献、为他人服务的精神延续到今后的学习与工作中，向社会展现出旅院学子独有的风采。

此外，5月27日，艺术设计学院开展“就业创业上如何运用法律”主题讲座。本次讲座邀请了康滇律师事务所的余磊律师来为毕业生开展“送法进校园”的活动。余律师为同学们讲述了相关法律知识、法律意识和法律常识。余律师用自己的经历为同学们讲述在就业创业过程中需要注意的事项，强调签订合同时应注意的细节，一个个真实的案例来为同学们分析相关的法律知识，增强了同学们的法律意识。讲座过程中，同学们积极发问，余律师耐心解答并希望同学们多了解法律，增强法律意识，合理运用法律维护自身安全及自身合法权益。此次讲座给同学们带来了宝贵的法律知识，让同学们学会用法律来保护自己的合法权益。此次法律知识讲座能够有效解决困扰毕业生的实际问题，使毕业生感受到学院对自己的真心关怀，切实将学院为学生办实事落到实处。